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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της αριθ. 6/28.4.2011 συνεδρίασης του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας.

Αριθμός απόφασης  20/2011

ΘΕΜΑ: Χορήγηση άδειας λειτουργίας μουσικής στο κατάστημα ΄΄Καφετέρια-Μπαρ΄΄ ιδιοκτησίας του κ.Κόκλα Γεωργίου του Αναστασίου

Στην Αμαλιάδα και στο Λαζαράκειο Δημοτικό Μέγαρο σήμερα την 28η του μήνα Απριλίου του έτους 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00΄μ.μ. συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας, κατόπιν της με αριθμό 6/2011 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων  88 & 89 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/2010 τεύχος Α’).  
Στη συνεδρίαση αυτή ήταν :



Παρόντες 






Απόντες
1. Τσαρούχας Ηλίας – Πρόεδρος 



        1.  Διαμάντη Ελένη
2. Ανυφαντής Μιχαήλ – Αντιπρόεδρος
                                2.  Καλημέρης Διονύσιος
3. Πάλλα-Χρονοπούλου Ευδοξία


 

4. Καγιάς Δημήτριος

5. Λουρίδας Διονύσιος

6. Γιαννακόπουλος Αριστείδης
                                                


7. Αγαλιώτη Σοφία

8. Κόκλας Διονύσιος
9. Κολόσακας Ιωάννης
Τα πρακτικά τήρησε ο γραμματέας του Συμβουλίου , Βούλγαρης Χρήστος.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο -11- μελών βρέθηκαν παρόντα εννέα -9- μέλη  και απόντα δύο -2- μέλη,  ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας κ. Τσαρούχας Ηλίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
Τα μέλη του συμβουλίου ομόφωνα ενέκριναν το έκτακτο της συνεδρίασης.
     Στην συνέχεια εισηγούμενος το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης : Χορήγηση άδειας λειτουργίας μουσικής στο κατάστημα «Καφετέρια-Μπαρ» ιδιοκτησίας του κ.Κόκλα Γεωργίου του Αναστασίου, ανέφερε τα εξής:
Θέτω υπόψη του συμβουλίου, της Δημοτικής Κοινότητας, την με αριθμ.πρωτ. 11071/125/19.4.2011 εισήγηση του Γραφείου αδειών καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
   «Παρακαλούμε να εγγράψετε στην ημερήσια διάταξη της προσεχούς συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Αμαλιάδας το θέμα Χορήγηση άδειας λειτουργίας μουσικής στο κατάστημα «Καφετέρια-Μπαρ» ιδιοκτησίας του κ.Κόκλα Γεωργίου του Αναστασίου, που βρίσκεται στον οικισμό Κουρούτας της Δ.Κ Αμαλιάδας  Δήμου Ήλιδας και λειτουργεί νόμιμα βάσει της χορηγηθείσας με αριθμ.πρωτ. 6150/69/4.3.2007  άδειας λειτουργίας του Δήμου μας».

Ο αιτών  υπέβαλλε όλα τα απαιτούμενα από τις κείμενες διατάξεις δικαιολογητικά, για την έκδοση άδειας λειτουργίας μουσικής για χρονικό διάστημα τριών (3) ετών και  σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ.890/17.3.2011 Βεβαίωση της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας/Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας , μπορεί  να λειτουργήσει στερεοφωνικό μηχάνημα μικρής ισχύος επιτρεπτής ηχοστάθμης 80 DB (A) εντός του καταστήματός του.

 Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία μας εισηγείται , τη χορήγηση της αιτουμένης αδείας, βάσει των διατάξεων του άρθρου 80 του  Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/2006 τεύχος Α’) και  του άρθρου 83 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ 87/2010 τεύχος Α’). 
                    Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και αφού έλαβε υπόψη της:

1. Την εισήγηση του Γραφείου αδειών καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος του Δήμου,

2. Την αίτηση με τα σχετικά δικαιολογητικά.

3. Τις διατάξεις άρθρου 80 «Καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος» του  Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/2006 τεύχος Α’)
4. τις διατάξεις του άρθρου 41 του Ν.2218/94 
5. την αριθμ. 744/2005 προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου
6. Τις διατάξεις άρθρου 83 «Αρμοδιότητες συμβουλίου δημοτικής κοινότητας» του  Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/2010 τεύχος Α’), μετά από διαλογική συζήτηση,  

Αποφασίζει ομόφωνα
    Χορηγεί άδεια λειτουργίας μουσικής, στο κατάστημα «Καφετέρια-Μπαρ» ιδιοκτησίας του κ.Κόκλα Γεωργίου του Αναστασίου, που βρίσκεται στον οικισμό Κουρούτας της Δ.Κ Αμαλιάδας  Δήμου Ήλιδας, για χρονικό διάστημα τριών (3) ετών.

     Η ισχύς της κατεχόμενης άδειας παρατείνεται μέχρι την έκδοση της απόφασης για την ανανέωσή της, εφόσον η σχετική αίτηση έχει υποβληθεί στη  Δημοτική Κοινότητα πριν από τη λήξη της.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  21/2011
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:

Ο        Πρόεδρος                                                                                                                               Τα Μέλη 

Ακριβές απόσπασμα

Αμαλιάδα  29.4.2011
Ο Πρόεδρος

Ηλίας Τσαρούχας
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