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Αριθμός Απόφασης 221/2011

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 16/05-08-2011 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ήλιδας.

ΘΕΜΑ: Ανάθεση εκπόνησης μελετών για το έργο της αποκατάστασης του χώρου ανεξέλεγκτης διάθεσης απορριμμάτων (ΧΑΔΑ) Δήμου Ήλιδας στην περιοχή Κονιδέικα και την εγκατάσταση μονάδας δεματοποίησης ΑΣΑ.

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 05-08-2011, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00μ.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή,  ύστερα από τη με αριθμό 27586/16/01-08-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.
	
Στη συνεδρίαση αυτή ήταν: 

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ 								ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Πρόεδρος 
2. Χριστόπουλος Ιωάννης - Αντιπρόεδρος
3. Δούλος Παντελής - Μέλος
4. Νικολόπουλος Χρήστος – Μέλος
5. Ντάνασης Χαράλαμπος – Μέλος
6. Παπαδάτος Πέτρος – Μέλος
7. Προκόπης Πέτρος – Μέλος
8. Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος
9. Παναγιωτάρας Παναγιώτης - Μέλος

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα εννέα (9) μέλη και απόντα κανένα μέλος, ο Πρόεδρος κ. Βασίλειος Ζαχαρόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο.
.	.	.	.	.	.	.	.

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο θέμα της προ ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής: 
Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί κατά προτεραιότητα και αφορά την ανάθεση εκπόνησης μελετών για το έργο της αποκατάστασης του χώρου ανεξέλεγκτης διάθεσης απορριμμάτων (ΧΑΔΑ) Δήμου Ήλιδας στην περιοχή Κονιδέικα και την εγκατάσταση μονάδας δεματοποίησης ΑΣΑ, και πρέπει να αποφασίσουμε προκειμένου να εκπονηθούν άμεσα οι μελέτες. Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης για την επίλυσή του.
Σας ενημερώνω ότι με το αρ. πρωτ. 169058/Π111/10-06-2011 έγγραφο της ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Ε.Π. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» του ΥΠΕΚΑ η αποκατάσταση του Χώρου Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων στην περιοχή Κονιδέικα του δήμου μας δύναται να ενταχθεί και να χρηματοδοτηθεί στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 4 «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΔΑΦΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ» του Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, σύμφωνα με τη σχετική πρόσκληση 4.7.. Επίσης στην εν λόγω πρόσκληση δύναται να θεωρηθούν ως επιλέξιμη δαπάνη και οι μελέτες του ανωτέρω έργου.
Κατόπιν αυτού δυνάμεθα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 2 του Π.Δ. 28/80 την αρ. Δ17α/07/91 Φ.ΓΕΝ εγκύκλιο του ΥΠΕΧΩΔΕ και τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 209 του Ν. 3463/2006 να αναθέσουμε τη σύνταξή των απαραίτητων μελετών για την ωρίμανση του έργου σε ιδιώτες μελετητές ή μελετητικά γραφεία που έχουν τα προβλεπόμενα από το νόμο προσόντα.
Για το έργο της αποκατάστασης του Χώρου Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων Δήμου Ήλιδας στην περιοχή Κονιδέικα, και την προσωρινή αποθήκευση των νεοεισερχόμενων απορριμμάτων, απαιτείται η εκπόνηση των ακόλουθων μελετών οι οποίες είναι διακριτές μελέτες και εκπονούνται σε ένα και μοναδικό στάδιο:
«Τοπογραφική Αποτύπωση του Χώρου Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων Δήμου Ήλιδας στην περιοχή Κονιδέικα», η οποία ανήκει σύμφωνα με το άρθρο 2 του Ν. 3316/05 στην κατηγορία Τοπογραφικών Μελετών (κατηγορία μελέτης 16) με όριο αμοιβής απευθείας ανάθεσης 12.242,10€ άνευ Φ.Π.Α.
«Οριστική Μελέτη Αποκατάστασης Χωματερής στη θέση Κονιδέικα», η οποία ανήκει σύμφωνα με το άρθρο 2 του Ν. 3316/05 στην κατηγορία Υδραυλικών Μελετών (κατηγορία μελέτης 13) με ανώτερο όριο αμοιβής απευθείας ανάθεσης 12.242,10€ άνευ Φ.Π.Α.
«Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Εγκατάστασης Μονάδας Δεματοποίησης ΑΣΑ Δήμου Ήλιδας», η οποία ανήκει σύμφωνα με το άρθρο 2 του Ν. 3316/05 στην κατηγορία Περιβαλλοντικών Μελετών (κατηγορία μελέτης 27) με ανώτερο όριο αμοιβής απευθείας ανάθεσης 7.342,50€ άνευ Φ.Π.Α.
«Τεχνική Μελέτη Περιβαλλοντικής Αποκατάστασης Χώρου Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων (ΧΑΔΑ) Δήμου Ήλιδας στην περιοχή Κονιδέικα», η οποία ανήκει σύμφωνα με το άρθρο 2 του Ν. 3316/05 στην κατηγορία Περιβαλλοντικών Μελετών (κατηγορία μελέτης 27) με ανώτερο όριο αμοιβής απευθείας ανάθεσης 7.342,50€ άνευ Φ.Π.Α.

Οι ανωτέρω μελέτες θα ακολουθήσουν τις προδιαγραφές της εγκυκλίου 38/2005, της εγκυκλίου 19/2005 και της υπ. αριθ. οικ.109974/3106/22.10.2004 απόφασης του ΥΠΕΧΩΔΕ για ανάλογες μελέτες.

Μετά τα παραπάνω, συνεχίζει ο κ. Πρόεδρος, δύναται οι ανωτέρω μελέτες να ανατεθούν σε ιδιώτες μελετητές ή μελετητικά γραφεία που θα διαθέτουν τα ανάλογα προσόντα σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 209 του Ν. 3463/2006. Τα όρια των μελετών της κάθε κατηγορίας καθορίζονται από το Π.Δ. 798/78 και την απόφαση του ΥΠΕΧΩΔΕ όπως ισχύει κάθε φορά, για κάθε έτος. Για το έτος 2011 ισχύει η Απόφαση Υπ. Υποδ. Μετ.& Δικτ. Δ15/οικ/6655/22.03.2011 (ΦΕΚ 743/05.05.2011 τεύχος Β’).
Μετά τα παραπάνω αναφερόμενα ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγείται να ανατεθεί η εκπόνηση των ανωτέρω μελετών ως ακολούθως:
Η εκπόνηση της Τοπογραφικής Μελέτης με τίτλο «Τοπογραφική Αποτύπωση του Χώρου Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων Δήμου Ήλιδας στην περιοχή Κονιδέικα» στη μελετήτρια Λεβεντάκη Γεωργία του Δημητρίου με πτυχίο τάξης Α στην κατηγορία 16 και Αριθμ. Μητρώου μελετητικού πτυχίου 22327 αντί του ποσού των 12.195,12€ (άνευ Φ.Π.Α.), η οποία διαθέτει όλα τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα και η οποία μετά από έρευνα στην αγορά εμφανίζεται ως η πλέον διαθέτουσα γνώση, εμπειρία και φερεγγυότητα στο συγκεκριμένο αντικείμενο μελέτης.
Η εκπόνηση της Υδραυλικής Μελέτης με τίτλο «Οριστική Μελέτη Αποκατάστασης Χωματερής στη θέση Κονιδέικα» στη μελετήτρια Λεβεντάκη Γεωργία του Δημητρίου με πτυχίο τάξης Α στην κατηγορία 13 και Αριθμ. Μητρώου μελετητικού πτυχίου 22327 αντί του ποσού των 12.195,12€ (άνευ Φ.Π.Α.), η οποία διαθέτει όλα τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα και η οποία μετά από έρευνα στην αγορά εμφανίζεται ως η πλέον διαθέτουσα γνώση, εμπειρία και φερεγγυότητα στο συγκεκριμένο αντικείμενο μελέτης.
Η εκπόνηση της Περιβαλλοντικής Μελέτης με τίτλο «Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Εγκατάστασης Μονάδας Δεματοποίησης ΑΣΑ Δήμου Ήλιδας» στο μελετητικό γραφείο HYDROMENT ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Ε. με πτυχίο τάξης B στην κατηγορία 27 και Αριθμ. Μητρώου μελετητικού πτυχίου 734 αντί του ποσού των 7.235,77€ (άνευ Φ.Π.Α.), το οποίο διαθέτει όλα τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα και το οποίο μετά από έρευνα στην αγορά εμφανίζεται ως το πλέον διαθέτον γνώση, εμπειρία και φερεγγυότητα στο συγκεκριμένο αντικείμενο μελέτης.
Η εκπόνηση της Περιβαλλοντικής Μελέτης με τίτλο «Τεχνική Μελέτη Περιβαλλοντικής Αποκατάστασης Χώρου Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων (ΧΑΔΑ) Δήμου Ήλιδας στην περιοχή Κονιδέικα» στο μελετητικό γραφείο HYDROMENT ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Ε. με πτυχίο τάξης B στην κατηγορία 27 και Αριθμ. Μητρώου μελετητικού πτυχίου 734 αντί του ποσού των 7.235,77€ (άνευ Φ.Π.Α.), το οποίο διαθέτει όλα τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα και το οποίο μετά από έρευνα στην αγορά εμφανίζεται ως το πλέον διαθέτον γνώση, εμπειρία και φερεγγυότητα στο συγκεκριμένο αντικείμενο μελέτης.

Ύστερα από τα ανωτέρω κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, τις διατάξεις του άρθρου 209 παρ. 3 του Ν. 3463/2006, την Απόφαση Υπ. Υποδ. Μετ.& Δικτ. Δ15/οικ/6655/22.03.2011 (ΦΕΚ 743/05.05.2011 τεύχος Β’) & την υπ΄ αριθμ. 225/1994 Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

Α. Αναθέτει την απευθείας εκπόνηση των κάτωθι μελετών με τίτλο:
Α1. «Τοπογραφική Αποτύπωση του Χώρου Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων Δήμου Ήλιδας στην περιοχή Κονιδέικα» στην μελετήτρια Λεβεντάκη Γεωργία του Δημητρίου με πτυχίο τάξης Α στην κατηγορία 16 και Αριθμ. Μητρώου μελετητικού πτυχίου 22327 την τοπογραφική μελέτη αντί του ποσού 12.195,12€ + Φ.Π.Α.  23% = 15.000,00€. 
Α2. «Οριστική Μελέτη Αποκατάστασης Χωματερής στη θέση Κονιδέικα» στην μελετήτρια Λεβεντάκη Γεωργία του Δημητρίου με πτυχίο τάξης Α στην κατηγορία 13 και Αριθμ. Μητρώου μελετητικού πτυχίου 22327 την υδραυλική μελέτη αντί του ποσού 12.195,12€ + Φ.Π.Α.  23% = 15.000,00€. 
Α3. «Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Εγκατάστασης Μονάδας Δεματοποίησης ΑΣΑ Δήμου Ήλιδας» στο μελετητικό γραφείο HYDROMENT ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Ε. με πτυχίο τάξης B στην κατηγορία 27 και Αριθμ. Μητρώου μελετητικού πτυχίου 734 την περιβαλλοντική μελέτη αντί του ποσού 7.235,77€ + Φ.Π.Α.  23% = 8.900,00€. 
Α4. «Τεχνική Μελέτη Περιβαλλοντικής Αποκατάστασης Χώρου Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων (ΧΑΔΑ) Δήμου Ήλιδας στην περιοχή Κονιδέικα» στο μελετητικό γραφείο HYDROMENT ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Ε. με πτυχίο τάξης B στην κατηγορία 27 και Αριθμ. Μητρώου μελετητικού πτυχίου 734 την περιβαλλοντική μελέτη αντί του ποσού 7.235,77€ + Φ.Π.Α.  23% = 8.900,00€. 

Β. Εγκρίνει τις παραπάνω δαπάνες και διαθέτει τις αντίστοιχες πιστώσεις του προϋπολογισμού έτους 2011, ως εξής
Β1. Ψηφίζει και διαθέτει πίστωση 15.000,00€ σε βάρος του Κ.Α.20.7412.10001 - ΔΕΣ του προϋπολογισμού τού δήμου, έτους 2011, με τίτλο: «Τοπογραφική Αποτύπωση του Χώρου Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων Δήμου Ήλιδας στην περιοχή Κονιδέικα», σύμφωνα με την με αριθμό 747/2011 προέκθεση ανάληψης δαπάνης της Οικονομικής Υπηρεσίας του δήμου.
Β2. Ψηφίζει και διαθέτει πίστωση 15.000,00€ σε βάρος του Κ.Α.20.7412.10002 - ΔΕΣ του προϋπολογισμού τού δήμου, έτους 2011, με τίτλο: «Οριστική Μελέτη Αποκατάστασης Χωματερής στη θέση Κονιδέικα», σύμφωνα με την με αριθμό 748/2011 προέκθεση ανάληψης δαπάνης της Οικονομικής Υπηρεσίας του δήμου.
Β3. Ψηφίζει και διαθέτει πίστωση 8.900,00€ σε βάρος του Κ.Α.20.7412.10003 - ΔΕΣ του προϋπολογισμού τού δήμου, έτους 2011, με τίτλο: «Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Εγκατάστασης Μονάδας Δεματοποίησης ΑΣΑ Δήμου Ήλιδας», σύμφωνα με την με αριθμό 749/2011 προέκθεση ανάληψης δαπάνης της Οικονομικής Υπηρεσίας του δήμου.
Β4. Ψηφίζει και διαθέτει πίστωση 8.900,00€ σε βάρος του Κ.Α.20.7412.10004 - ΔΕΣ του προϋπολογισμού τού δήμου, έτους 2011, με τίτλο: «Τεχνική Μελέτη Περιβαλλοντικής Αποκατάστασης Χώρου Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων (ΧΑΔΑ) Δήμου Ήλιδας στην περιοχή Κονιδέικα», σύμφωνα με την με αριθμό 750/2011 προέκθεση ανάληψης δαπάνης της Οικονομικής Υπηρεσίας του δήμου

Γ. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων.

Η παραπάνω πληρωμή θα βαρύνει αρχικά τα έσοδα του Δήμου, αλλά επειδή θα κατατεθεί πρόταση χρηματοδότησης στο ΕΠΠΕΡΑΑ που θα περιλαμβάνει και τις ανωτέρω μελέτες, σε περίπτωση ένταξης της Πράξης, αυτές οι μελέτες θα είναι συγχρηματοδοτούμενες.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 221/2011

.	.	.	.	.	.	.	.

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση.
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω: 

Ο        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Αμαλιάδα 09-08-2011

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Βασίλειος Ζαχαρόπουλος
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