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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Από το Δήμο Ήλιδας

Γίνεται γνωστό στους δικαιούχους Οικογενειακών Τάφων στο Δημοτικό Κοιμητήριο Αμαλιάδας ότι με την υπ’ αριθ. 117/2023 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: 950ΟΩΡΘ-ΣΧΟ)  και με βάση τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Κοιμητηρίου: 

· Οικογενειακοί Τάφοι για τους οποίους δεν έχουν καταβληθεί τα πάσης φύσεως τέλη και δικαιώματα από τους δικαιούχους, δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν και επιστρέφονται στον Δήμο με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου μετά την παρέλευση επτά ( 7 ) ετών από την τελευταία ημερομηνία πληρωμής.
· Μετά την πάροδο του ανωτέρω χρόνου ο Δήμος δύναται ελεύθερα να τους παραχωρεί σε άλλους δημότες σύμφωνα με τις διατάξεις που αναφέρονται στον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Κοιμητηρίου. 
· Συγκεκριμένα, με την 117/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου επιστρέφονται στο Δήμο ΄Ηλιδας οι πιο κάτω Οικογενειακοί Τάφοι για τους οποίους δεν έχουν καταβληθεί τα τέλη και δικαιώματα και δεν έχουν εμφανιστεί δικαιούχοι πέραν των είκοσι ετών:

· Τετράγωνο ΚΓ ή Χ ή 10 με αριθμό 8, Θέση Α΄ (Οικογενειακός Τάφος Θ*******)
· Τετράγωνο ΛΣΤ ή ΧΙΙΙ ή 13, Αριθμός 20, Θέση Β’  (Οικογενειακός Τάφος Κ******Ι*****)
· Τετράγωνο ΙΒ, Αριθ. 17, Θέση Α΄  (Αγνώστων στοιχείων)
· Τετράγωνο ΛΖ , Αριθμός 1, Θέση Β΄ (Αγνώστων στοιχείων) 
Για περαιτέρω διευκρινήσεις μπορείτε να απευθύνεστε στο Γραφείο Εσόδων & Περιουσίας του Δήμου ΄Ηλιδας τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Το παρόν Δελτίο Τύπου θα δημοσιευθεί στον τοπικό τύπο και στην ιστοσελίδα του Δήμου Ήλιδας  καθώς και  στον πίνακα ανακοινώσεων του   Δήμου Ήλιδας και στον Ιερό Ναό  Αγ. Τριάδας Δημοτικού Κοιμητηρίου Αμαλιάδας
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